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�ر ا������                                                             ��
  ا
  STAT 111 إ���ء �������ت ا��ظر��

 

A 
  


�ر���ون ��
�ؤال 50 �ن ا ���ؤال �ل ����ت 9   
 �ل )ن �'ط وا�دة إ$�
� ا����ر ا��ط�وب و ا����رات 
!ر

�ؤال ��  .)ا/�� ا����. ور(�( ا-$�
� ور(� �� ��� ا��'�
ل ا��رف )�+ ا��ظ��ل و ا*���� ور(� 

1- �� ��
ت 5م ،�$������م �
�1 �$�و)�ت أر
  إ�+ �م �'��م ا��وظ��ن �0���1ر��  )ن �وظ�� درا��  ���(
 .ا����1....... ھ�� ھو أ��وب ا*��وب ا���
  ن6� , �$�و)� �ل �ن )0وا��� 

A. �1'ود��ا�01وا��� ا�  

B. ا�01وا��� ا���'
  ط

C. ط�ا�01وا��� ا���
  

D. ا�01وا��� ا����ظ�� 

  

2-  �� دور ��< ھو �ط!.....: �
��ث أو ا��
�وث��س � وا��ط! ا�ذي �ر$  إ�+ ا��د

A. ز���ا�  

B. �
  ا��$ر

C. ا������1 ا�01وا���  

D. 'د�ر�ا� 

  


�(�ت ا���ل , )دد ا���ول ا���0ر��  -3� :��5ل )�+ ���Bر �� إ�دى 

A. �
  و��� �ر��

B. ���  و��� ا

C. ل��� ���  

D. ل���� ���  

  

 :��ذه ا�
����ت ���وى ا��
��ن6ن � ,   9=ين ا
��راف ا����1رأ��ردات و$د  ���1�10 �ن  -4

A. 3 

B. 81 

C. 4.5 

D. 18 

  

���دم�ون ا��1ن  
����ت ���5ل )�د -5� ً�����
: 

A. راري��ا��درج ا�  

B. راري��ا�  �Fا��  

C. ل ا�ز�����G�  ا�

D.  ا�دا�ريا�'ط�ع 

  

��وي37-�24ر�ز ا���� ا������ (  -6� ( 

A. 61 

B. 13 

C. 30.5 

D. 33.7 

 

  

  ا������ ا�1ر
�� ا��1ود��

  $���1 ا���ك )
د ا�1ز�ز

�م ا-���ء-���� ا��1وم)  

 0طر ا�ط��
�ت      

  ا���ل ا�درا�� ا����5

  ھـ 1436- 1435)�م 

��)��نا�ز�ن :   

 ��1:.............................................ا�10
�:........................�ا�م ا�ط��
�:..........................................ا�ر(م ا�$
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��� ����  ط��ب 
���� ا/داب ��ب ا����ص : 500�وز�  )��� ��و�� �ن  

  ا����ص  )دد ا�طGب

 )�م ا���س  50

150  Nر���ا� 

  ا���B ا-�$��ز��  300

  ا��$�وع  500

) ����  )7-9ا$�
� )�+ ا*

��وي ا���ر�N ���ص ��5ل ا�ذي ا�دا�ري ا�'ط�ع زاو�� -7� ... 

A. 360°  

B. 36°  

C. 216°  

D. 108°  

 

8- �
�� 
��وي:  ا���س )�م � ا�ذ�ن �در�ونا�ط�� 

A. 100%  

B. 10% 

C. 60% 

D. 30% 

 


� ����ص  -9� ���B ا
�$��ز��:ا ا���رار ا��

A. 0.6 

B. 6 

C. 60 

D. 60.6 

  

�واء ���ت أ�راد أو أ��0ء  - 10 �� :ھو ا��$�و)� ا����� ���ردات ا�درا

A. ا���ر ا���0ل  

B.  ���1ا�  

C.  ��$ا��  

D. ��
��د
 ا-���ء ا

 

��وي  - 11�  ����1ر ا�* ����ذا ���1 أن ا*��1ر  %75إذا ��ن ا�ر(م ا�'��: 

A.   �
��
 %75زادت 

B.  �
��
 %25زادت 

C.  �
��
 %�25'�ت 

D.  �
��
  % �75'�ت 
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12 - � ��
�����وات / ��)� ) �ـ (�� درا ) ����
���Gك ا��0ري �ن ا�ط�(� ا���ر
) أ�رة �� إ�دى ا��دن  ����75 ا

=�∆و   h=9طول ا����  �ت �د��� ا�
����ت ا������  ,�� =�∆و  16 ���Gك   L= 54و   10
�6ن ��وال ���� ا

  ا��0ري ھو ..

A. 59.5 

B. 49.4 

C. 54.5  

D. 55 

 

�6ن ا����ل أن ��1ل ا�$��ز ���وي  0.7إذا ��ن ا����ل أن $��ز ا���
�و�ر �� ��1ل ا����ب 
 ��1ل ھو  - 13 

A. 1 

B. 0 

C. 0.3 

D. 0.5  

  

����ا�
����ت ا��و)�� ا
�ن ا*���5 )�+  - 14 

A. وزان
  ا

B. ا*)��ر  

C. ون ا�10ر�  

D. د�رات ا-���ء'�  

  

�� )دد �ن ا���1رض:ا�
����ت ا������ ��5ل أ)داد ا����رات  - 15 �(�
 ا��

25     10     5    2      12   

  

  ا��دى ��ذه ا�
����ت :

A. 25 

B. 10 

C. 3 

D. 23  

  


��ن �$ب �$�ب  - 16��
 ا*����:)�د ����م ا

A. ������-ا  

B.  رات����
  ��دده ا

C. ��'ط�� �
  ا��ر�

D. �Qا���� ��Fا���ددة ووا  

  

 :��5ل )�+ ���Bر  , ا������ت ا������ �� ���� ا��1وم - 17

A. ���  

B. ��و�  

C. رة��  

D. �
�� 

 

 �'��س �دل )�+ در$� ا
زد��م دا�ل ا���ن: - 18

A. ن����5�� ا��  

B. و����  �1دل ا�ز��دة ا�

C. ن���5�� ا��  

D. ت���  �1دل ا�و
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����ت �وق ا*��م وا�
ور�� �Gل �5G5ن �و��ً ������� ھو ... ا�ر�م ا�
���� ا�����ب ����5ل - 19 

A. راري��ا��درج ا�  

B. ل ا�ز�����G�  ا�

C. راري��ا�  �Fا��  

D. ا*)�دة  

 ����
������ر ) 100*طوال ا����� ��5ل ا�����+ ا���$�  ا���زل ا��0ل ا���
 ) ��
� :����
�� ا�دى ا�درا��ت ا�  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

�
 )20-22( )�+ ا*����  �ن ا��0ل ا�
���� ا$�

��وي:  �م �!�5ر 25)دد ا��
���ت ا��� ��� طول  - 20�  

A. 30 

B. 10 

C. 100 

D. 40 

  

��وي:  80ا��د ا*د�+ *طوال  - 21�  ��
� 

A. 30 

B. 100 

C. 15 

D. 65  

  

 ( �$م ا����1) ���وي: ���
���تا��$�وع ا����  - 22

A. 95 

B. 380 

C. 100 

D. 105 
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 ا�
����ت ا������ ��5ل در$�ت �$�و)� �ن ا�ط��
�ت 

  

  16    ,   11   ,   13   ,   16   ,   14    ,  15  

 �
  )23-25()�+ ا*���� ا$�

  


� ��ذه ا�
����ت  - 23�� ا�و�ط ا��

A. 16.3 

B. 14.51 

C. 14.17 

D. 13.52 

 

 ا�و��ط �در$�ت ا�ط��
�ت: - 24

A. 16 

B. 14 

C. 15 

D. 14.5 

  

  ا���وال ��ذه ا�
����ت : - 25

A. 16 

B. 14 

C. 15 

D. 14.5 

 

 :ھو�'��س ا��ز)� ا��ر�ز�� ا�����ب ��
����ت ا�و����  - 26

A. ط��  ا�و

B. �
��  ا�و�ط ا��

C. ا���وال  

D. ا��دى 

 

 :�5ل ���1ل ار�
�ط�ر(�م ا������ 
 *�� �ن اأ - 27

A. 0.1 

B. 0.56 

C. 0.89 - 

D. 1.4 

 

28 -  ��
�ن ا��وع (ذ�ر/أ�5+) وا�درا �)G1� ر �وھوب)�Q / (�وھوب ���  ���ت �د��� ا�
����ت ا������  ا��وھ
� ا�درا

a=23   b=27     c=30    d=40 : وي���6ن ���1ل ا-(�ران ��ي ��ذة ا�
����ت � , 

A. 0.83 

B. 0.03  

C. 0.61 

D. -0.46  
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 , د �و���ً ا�را* )��� �ن���� ا�
رو��ن (
��$رام) ا��� ����و��� �د��� ا�
����ت ا������ )ن  - 29

100,3940

8

1

8

1

== ∑∑
== i

ii

i

i ffx  

� �
��  :��� ا�
رو��ن ا��و��� ���وي ��6ن ا�و�ط ا��

  

A. 100 

B. 39.4 

C. 492.5 

D. 0.025 

 

9x   ا������ ا�
����ت �د�ك ��ن إذا - 30 =    D=8    S= 4.8    6ن ���1ل���وي  ا
��واء �:  

A. SK= - 0.07  

B. SK= 0.07 

C. SK= - 0.21 

D. SK=  0.21 

 

ط��ب �در�ون ا���ر�N و   25ط��ب �ن ���� ا/داب �و$د أن   110 ا���ر ط��
� )0وا��� �ن )��� ��و�� �ن - 31

ط��ب �در�ون )�م ا
$���ع ,���    20ط��ب �در�ون ا�$Bرا���  و   35ط��ب �در�ون )�م ا���س و     30

  :ھو ا����ل أن ��ون ا�ط��ب �درس )�م ا���س

A. 30 

B. 0.27 

C. 0.05 

D. 0.5 

 

 : ا����ل ا���د�5 ا��ؤ�دة ���وي - 32

A. 0 

B. 0.5 

C. 1 

D. -0.5  

  

, و (��� ���1ل ا-��Gف �در$�ت  % C.V=9.6 إذا ���ت (��� ���1ل ا-��Gف �در$�ت ا-���ء ���وي  - 33

�6ن ... C.V=11.7% ا�ر����Fت ���س ا��$�و)�  ���وي  

A. ت��Fُ �ن در$�ت ا�ر�����0�در$�ت ا-���ء أ�5ر  

B. ُ �ن در$�ت ا-���ء���0�ت أ�5ر ��Fدر$�ت ا�ر��  

C. ت و در$�ت ا-���ء��Fن در$�ت ا�ر���

 �و$د إ��Gف  

D. ا�در$�ت ��
 �و$د �0���ً  

  

 ��ون: 
����� ن ا
ر�
�ط) �6 1- ���ت (��� ���1ل ا
ر�
�ط 
�ن ���Bر�ن  ���وي (إذا  - 34

A. م طردي��  

B. طردي (وي  

C. ��  ��م )�

D. ط�

 �و$د ار� 
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�ن ا��1ر  - 35 �)G1ا� �� وBFط ا�دم ����دم ���1ل إر�
�ط :�درا

A. T����

و��ت   

B.  ران�يا-(��  

C. ون�
�ر  

D. ر��ن�
��'ط.  

 


<ن �زا��............أ�< � - 36��� ��    : �ن �'���س ا��0�ت ا��� �د�ل $��  ا�'�م 

A. ا��دى  

B. ا���وال  

C. ا*��راف ا����1ري  

D. ط�� ا�و

 

��d�ردات ھو  ���1�6 ��و�� �ن )   Yو ر�بX إذا ��ن �$�وع �ر
�1ت ا��روق 
�ن (ر�ب  - 37 = 12 ∑6�ن 

:�

�ر��ن) ���وي �'ر�� ���1ل ار�
�ط  ا�ر�ب (���1ل 

A. 0.34  

B. 0.86  

C. -0.66  

D. 0.66  

������رو 
�����و $رام (x) ا�0�ص وزن 
�ن ا�G1(� درا�� )�د��
  ھ� y �(+  x ا��دار ��1د�� ���ت  (y)طو�< 

  ŷ = 7.5 + 2.8x  ) ����   )38-39ا$�
� )�+ ا*

��وي� طو�<  �'د�ر �6ن 
�����و $رام 55 ��ويا�0�ص � وزنن �� إذا - 38 

A. 155 

B. 412.5 

C. 10.3  

D. 161.5 

  

�5
ت ا
��دار ھ� : - 39 ���) 

A. 2.8 

B. 7.5 

C. -2.8 

D. -7.5 

 

�6إذا ���ت (��� ��1 - 40 �
��� :��دار ��ون���1ل ا
ن �ل ا
ر�
�ط 
�ن ���Bر�ن 

A. �
  �و$

B. ر��  

C. �
���  

D. د�ده��ن ��� 
  

  

(�د ا����ة )�د �'ط� ز���� ��ددة و�ذ�ك ��$�ل ������م ا���و��  )�+ ا��و$ود�ن ا*0��ص )دد ��$�ل - 41
�)
�� ��ك ا��'ط� ھو �1ر�ف:وا ��(���$
 ��د�� وا

A. ا-���ءات ا���و��  

B. ن���  �1داد ا�

C. ��1�� س��  ا*

D. ����
  ا���و��ت ا������� ا�
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 .ا�ظ�ورھ� ا��وادث ا��� ��� ��س �ر��  .………… - 42

A. ط���وادث ا�
  ا�

B. وادثا�� �
  ا��ر�

C. ����5وادث ا���ا��  

D. ا������  ��وادث ا��

������   1430ا�$دول ا����� �وF. ا�
����ت ا�������  �Gل )�م � V�
���و ��ر �ر
    500000 �'ر�� ��, وا��� �

�
 )43-45( )�+ ا*����  أ$�

)دد ا����ن �Gل 
  ا��1م

)دد ا��وا��د 
  ا*���ء �Gل ا��1م

�ن  ��)دد ا����ء 
  ا���ل

)دد ا����ء 
  ا���زو$�ت

)دد و���ت ا*ط��ل 
 Fا�ر  

800000 6000 30000 15000 60 

  

�� ا*�ف �1دل ا���و
� ا��1م ���وي - 43............. 

A. 200 

B. 0.2 

C. 400 

D. 0.4 

  

��وي .............�� ا*�ف - 44�  Fل ا�ر��ت ا*ط��� �1دل و

A. 10 

B. 0.01  

C. 100000 

D. 100 

�5�� ا����ن : - 45� 

A. 625 

B. 0.625  

C. 1600 

D. 1.6 

  


ف ا�دو
رات *�د �طوط ا-���ج �� ���  �� ����رة - 46W
 إذا ���ت ��1د�� ا
�$�ه ا��1م �������ف ا���و�� 

ŷھ�  )2000-2005( = 4.5 + 3x  6ن���� ا��1م أن ا
�$�ه )�+ �دل ذ�ك�� ....ا�ز����  ��

A. ت
�5  

B. ز��دة ��  

C. ن��'� ��  

D.  ذب
 ��ذ

  

 ���وي )�+ ا����1ر : )�د إ�'�ء زھرة �رد �رة وا�دة �6ن ��د�5 ظ�ور )دد زو$� - 47

A. {1,3,5} 

B. {3,5} 

C. {1,2,3,4,5,6} 

D. {2,4,6}  
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 ���Bر )0وا�� ����ل �!ي �ن ا�1
�رات ا������ ����� ��$دول ا�����:  Xإذا ��ن  - 48

3 2 1 X 

0.3 0.5 0.2 P(X) 

 

A.  ر�B���� �����وز�  ا��ا�$دول ��5ل X  

B.  ر�B���� �����وز�  ا��5ل �� 
  Xا�$دول 

C.  ر�B���� ������
  Xا�$دول ��5ل ��و�ط ا��وز�  ا

D.  ر�B���� ������
  Xا�$دول 
 ��5ل ��و�ط ا��وز�  ا

  

 إذا )��ت أن  - 49

∑P� = 26			 ∑ P� = 54		 ∑ P�Q� = 3250			 ∑ P�Q� = 3490∑P�Q� = 5560,

∑P�Q� = 6150  


�ر ) ���وي: �6ن ا�ر(م ا�'���� ا��ر$. 
����ت ��� ا*��س  (�
  

A. 173.6% 

B. 176.2% 

C. 171.1% 

D. 170% 

 


� =  �إذا ��ن �د��� �وز�  ا����� - 50��.�X∑و ���ت   ��1��ل و�ط< ا�� P�X� = 
��ن �!ن ا  1.5�� 

 :���وز�  ���وي

A. 2.25 

B. 1.5  

C. 0.5 

D. 0.7 
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Answer key (A) 

1- B 

2- C 

3- D 

4- B 

5- D 

6- C 

7- D 

8- B 

9- A 

10- C 

11- C 

12- A 

13- C 

14- C 

15- D 

16- A 

17- B 

18- C 

19- B 

20- A 

21- C 

22- C 

23- C 

24- D 

25- A 

26- C 

27- D 

28- B 

29- B 

30- D 

31- B 

32- C 

33- B 

34- C 

35- C 

36- C 

37- D 

38- D 

39- B 

40- C 

41- B 

42- C 

43- A 
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44- A 

45- D 

46- B 

47- D 

48- A 

49- C 

50- C 

 


